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Дејтонског мировног споразума

Већ три деценије, Дејтонски мировни споразум (DPA) је темељ
стабилности  у  Босни  и  Херцеговини.  То  је  темељ  који  јача
суверенитет, територијални интегритет и политичку независност
ове  земље.  Данас  поново  потврђујемо  очигледну  истину:
поштивањем Дејтонског мировног споразума подржава се мир и
стабилност у Босни и Херцеговини и југоисточној Европи.

Дејтонски мировни споразум и његови анекси окончали су разорни
рат и помогли Босни и Херцеговини да се носи са изазовима
новог стања. У протеклих тридесет година, многе избјеглице су
се  вратиле,  физичка  инфраструктура  земље  је  углавном
обновљена, слобода кретања је нешто што се узима здраво за
готово,  валута  је  и  даље  стабилна,  а  избори  под
покровитељством БиХ се сада добро и мирно проводе. Корак по
корак,  БиХ  је  изградила  функционалне  институције  које  су
показале своју отпорност чак и у тренуцима кризе.

Гледајући  унапријед,  позивамо  лидере  ове  земље  да  проведу
реформе које јачају суверенитет БиХ. Ово је кључни корак ка
ослобађању пуног потенцијала Босне и Херцеговине.

Недавни догађаји потврђују посвећеност међународне заједнице
Дејтонском мировном споразуму и подршци стабилној, мирној и
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просперитетној  Босни  и  Херцеговини.  Обнова  мандата
EUFOR/ALTHEA од стране Савјета безбједности Уједињених нација
наглашава посвећеност међународне заједнице очувању мира.

Конструктивно ангажовање и компромис свих политичких актера
остаће кључни за унапређење стабилности и просперитета.

Босна и Херцеговина је одлучила да поднесе захтјев за чланство
у ЕУ, а Европско вијеће је у марту 2024. године донијело
одлуку  да  отвори  приступне  преговоре  између  ЕУ  и  БиХ.  
Позивамо  све  политичке  актере  да  поново  ставе  у  фокус
унапређење реформских активности које подржавају стабилност,
суверенитет и просперитет БиХ.

Позивамо све у Босни и Херцеговини да искористе ову прилику и
раде на промовисању заједничког просперитета путем компромиса
и воде земљу ка позитивној и стабилној будућности.


